
Referat af skolebestyrelsesmødet onsdag den 17. april 2018 kl. 17-19. 

 

Fraværende: Mikael Røhl, Shannie Lundt, Janne Nielsen, Jane Christensen. 

Referent: Anne Marie Petersen 

 

Dagsorden 18/4 kl. 17-19: 

 

1. Nyt fra formanden.  

Annie deltager i generalforsamlingen i Årby Fritidscenter. Annie og Mette har deltaget i bud-

getkurset på Rynkevangskolen. 

2. Nyt fra ledelsen. 

MR er fraværende, derfor deltager AM som referent. 

3. Nyt fra elevrådet. 

Elevrådets indkøbte rampe er sendt tilbage, da den var for lille. Elevrådet overvejer at arran-

gere en udendørs skakturnering. Turneringen kan evt. afvikles i frikvarterne. Elevrådet delta-

ger selv i landsdækkende konkurrence på tværs af skoler. Præmien er 50.000 kr.  

4. Bestyrelsesvalget. 

Der er kommet 2 nye kandidater til bestyrelsen, Axel Nielsen, far til Magne i 3A og Thomas 

Profft, far til Mathilde i kommende 0A. Dermed er der 9 personer på valglisten og den nye be-

styrelse vil konstituerer sig på første møde i august 2018. 

5. Dialogmøde (bilag). 

Der afholdes dialogmøde for bestyrelser den 2. maj. Mødet omhandler Stærke børnefællesska-

ber, kvalitet i skolen og sundhed på skolerne. Katja og Mette ønsker at deltage. Vi håber der er 

andre der vil deltage. 

6. Princip om bekymrende fravær (Bilag). 

Procedure for bekymrende elevfravær drøftes og politikken vedtages og ligger tilgængelig på 

skoleporten under "Om skolen" - "Bestyrelsen" - "Politikker". 

7. Emneuge og DGI profilskole. 

Årets emneuge afvikles fra den 4. - 9. maj om omhandler DGI profilskolekonceptet omkring 

idræt og bevægelse. Emneugen arrangeres som en olympiade med forskellige discipliner, og 

afsluttende med et stort stævne onsdag den 9. maj. Her vil der blive dystet i diverse discipliner 

og uddelt medaljer og præmier til de dygtigste. Presse og skolechef inv iteres til den afslutten-

de DGI certificering, hvor diplomer og flag overrækkes af DGI. I løbet af ugen vil der også væ-

re arrangementer ud af huset i samarbejde med lokale idrætsforeninger. 

8. Renovering af 57 fløjen. 

Vandskaden er i fuld gang med at blive udbedret og renoveringen skrider planmæssigt frem. 

Selvrisiko på 100.000 kr. betales af både skole og kommune. Vi har indhentet tilbud på at få 

malet væggene helt. Det gamle køkken reetableres, selvom bestyrelsen gerne havde set en 

udskiftning til noget nyt. Men det tillader økonomien ikke. Tidshorisonten er en færdiggørelse 

inden sommerferien. Gangen færdiggøres først, så der kan åbnes for gennemgang igen. 

9. Pedelsituationen. 

Efter en lang proces er der ansat en ny pedel på Årby skole med tiltrædelse på fuld tid fra 1/5. 

Det er Morten Hedebo Nielsen, som allerede er tilknyttet skolen nogle timer om mandagen og 

som tidligere har været tilknyttet skolen. PT. er der også ansat en midlertidig pedelmedhjælper 

i virksomhedspraktik. 

10. Synlig læring. 

Per orienterer om VL og forklarer hvad synlig læring går ud på og hvad formålet er. Eleverne 

skal blive bedre til at lære at lære og til at vide hvorfor og hvordan de lærer. Læringen gøres 

tydelig og italesættes, så forståelsen fremmes og eleverne bliver så dygtige som de kan. Mette 

stiller opklarende spørgsmål til konceptet og vi tager en drøftelse omkring praksis og imple-

mentering i skoledagen.  



11. skolefoto, 1, 2 el. 3 år? (bilag) 

Odense skolefoto er valgt for en 3 årig periode, da de kunne give det bedste tilbud og bedste 

kvalitet. 

12. Personalet. 

 

13. Økonomi (bilag). 

Per orienterer om den økonomiske situation. 

14. Evt.  

Der er stemning for at vi afholder junimødet på "La Viva". 


